
По факту самоподжога мужчины проводится проверка

Происшествие произошло около 11 часов 15 апреля 2011 года в городе Белогорске. По предварительным данным ранее неоднократно судимый, недавно освободившийся из мест лишения свободы мужчина 1951 года рождения пришел в лечебное учреждение и требовал оформления инвалидности без необходимых медицинских показаний. После того как ему было отказано в удовлетворении его требований, он вышел в коридор, облил себя, предположительно, бензином и совершил самоподжог. Несмотря на усилия врачей, мужчина скончался.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/649597>